Шановні акціонери Приватного акціонерного товариства "Стрижавський кар'єр" (код за ЄДРПОУ 05518894, місцезнаходження Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка, вул.Київська,1).

Приватне акціонерне товариство “Стрижавський кар’єр” повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 29 грудня 2015 року о 16-00 годині за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка, вул.Київська,1 в приміщенні адміністративного будинку Товариства,  кабінет директора. 

Реєстрація акціонерів або їхніх представників відбудеться 29.12.2015 року з 15-30 до 15-45 за місцем проведення загальних зборів акціонерів. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 23.12.2015 року.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів, визначення регламенту проведення загальних зборів акціонерів.

   2. Про фінансово-економічний стан товариства 
Акціонери Товариства можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 11-00 до 13-00 в приміщенні адміністративного будинку Товариства у юрисконсульта, а в день проведення загальних зборів – у місці їх проведення. Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами Шитов О.С. Телефон для довідок:  (0432) 58-50-23.

Акціонерам мати при собі документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів - документ, що посвідчує особу, та доручення на право участі у зборах, оформлене відповідно до чинного законодавства. 

З усіх питань щодо проведення зборів, звертайтесь за тел. (0432) 58-50-23.


Наглядова рада ПрАТ “Стрижавський кар’єр”  
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